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Учасникам та Керівництву ТОВ «ФК  «Толока»

РОЗДІЛ І. «ЗВІТ ЩОДО ФІНАНСОВОЇ ЗВІТНОСТІ»

       Вступний параграф

ТОВ «Фінансова компанія «Толока»:
Повна назва: Товариством з обмеженою відповідальністю « Фінансова компанія «Толока».

Скорочена назва: ТОВ «ФК «Толока» 

Код за ЄДРПОУ: 32955460

Юридичне та фактичне місцезнаходження: Україна 03058, м. Київ, вул. Лебедєва-Кумача, 5.

Дата реєстрації: Товариство з обмеженою відповідальністю «Фінансова компанія «Толока» зареєстроване Солом’янською районною у м. Києві державною адміністрацією 26.04.2004року, номер запису про включення відомостей про юридичну особу 1 073 120 0000 003629 та видано Свідоцтво серія А00 №003756.

У відповідності до Протоколу загальних зборів учасників ТОВ «ФК «Толока» від 16.03.2011року №16/03 зареєстровано нову реакцію статуту, та змінено адресу, про що свідчить виписка з єдиного державного реєстру юридичних осіб та фізичних осіб підприємців серія АБ №520472 від 23.07.2012року.

Основні види діяльності згідно Довідки АБ № 328707 від  20.05.2011р. з єдиного державного реєстру підприємств та організацій України (ЄДРПОУ): 

64.19  Інші види грошового посередництва

64.91 Фінансовий лізинг 

64.99 Надання інших фінансових послуг(крім страхування та пенсійного забезпечення), н.в.і.у. 

66.19 Інша допоміжна діяльність у сфері фінансових послуг, крім страхування та пенсійного забезпечення

41.10 Організація будівництва будівель

Станом на 31.12.2013року штатних працівників у ТОВ «ФК «Толока»  (далі – Товариство ) 6 осіб  з яких 3 особи працюють за сумісництвом.

Відокремлених підрозділів у Товариства станом на 31.12.2014року не має. 

Господарська діяльність згідно Статуту ТОВ «ФК «Толока»  потребує спеціальних дозволів та  ліцензій. 

Станом на 31.12.2014року Товариство має ліцензію та свідоцтво НАЦІОНАЛЬНОЇ КОМІСІЇ, ЩО ЗДІЙСНЮЄ ДЕРЖАВНЕ РЕГУЛЮВАННЯ У СФЕРІ РИНКІВ ФІНАНСОВИХ ПОСЛУГ:

· Зареєстровано 17.09.2004 р. №13101002 в Державній комісії з регулювання ринку фінансових послуг України, 17.09.2004 року та видано Свідоцтво про реєстрацію фінансової установи ТОВ «ФК «Толока»  серія та номер ФК №32 від 17.09.2004року, Розпорядження Комісії  від 17.09.2004 р. №2366, термін дії Свідоцтва необмежений. Код фінансової установи 13.

· 23.03. 2011року отримано нове свідоцтво у зв’язку зі зміною юридичної та фактичної адреси Зареєстровано 17.09.2004 р. №13101002 в Державній комісії з регулювання ринку фінансових послуг України, 15.10.2004 року та видано Свідоцтво про реєстрацію фінансової установи ТОВ «ФК «Толока»  серія та номер ФК №32 від 17.09.2004року, 17.09.2004 р. термін дії Свідоцтва необмежений. Код фінансової установи 13.

· 17.09.2004року Державній комісії з регулювання ринку фінансових послуг України видано Додаток до Свідоцтва про реєстрацію фінансової установи №32 Серія ФК,  про види фінансових послуг, які має право здійснювати фінансова установа:

· залучення фінансових активів фізичних осіб із зобов’язанням щодо наступного їх повернення шляхом укладання договорів на управління майном;

· залучення фінансових активів юридичних осіб із зобов’язанням щодо наступного їх повернення шляхом укладання договорів на управління майном.

· Отримана Ліцензія Серія АВ № 614873, НАЦІОНАЛЬНОЇ КОМІСІЇ, ЩО ЗДІЙСНЮЄ ДЕРЖАВНЕ РЕГУЛЮВАННЯ У СФЕРІ РИНКІВ ФІНАНСОВИХ ПОСЛУГ, діяльність із залучення коштів установників управління майном для фінансування об’єктів будівництва та/або здійснення операцій з нерухомістю. Рішення про видачу ліцензії від 25.12.2012року №2890, термін дії до 08.01.2018року.

Ми провели аудит фінансової звітності ТОВ «Фінансова компанія «ТОЛОКА», відповідно до вимог Міжнародних стандартів контролю якості, аудиту, огляду, іншого надання впевненості та супутніх послуг (далі – «МСА»), зокрема до МСА 700 «Формулювання думки та надання звіту щодо фінансової звітності», МСА 705 «Модифікація думки у звіті незалежного аудитора», МСА 706 «Пояснювальні параграфи та параграфи з інших питань у звіті незалежного аудитора», МСА 710 «Порівняльна інформація – відповідні показники і порівняльна фінансова звітність», МСА 720 «Відповідальність аудитора щодо іншої інформації в документах, що містять перевірену аудитором фінансову звітність», МСА 250 «Розгляд законодавчих та нормативних актів при аудиті фінансової звітності», МСА 550 «Пов’язані сторони», МСА 610 «Використання роботи внутрішніх аудиторів» та вимог чинного законодавства.

Представлена фінансова звітність підготовлена відповідно до Міжнародних стандартів фінансової звітності, звітність враховує всі прийняті і діючі міжнародні стандарти фінансової звітності та інтерпретації Комітету з МСФЗ, і відповідає їм. 

Фінансова звітність Товариства складається з Балансу (Звіту про фінансовий стан) станом на 31 грудня 2015 року, Звіту про фінансові результати (Звіту про сукупний дохід) за 2015 рік, Звіту про рух грошових коштів за 2015 рік, Звіту про власний капітал за 2015 рік, Приміток до річної фінансової звітності за 2015 рік, що містять стислий виклад суттєвих облікових політик та інші пояснення на предмет повноти, достовірності та відповідності Концептуальній основі, чинному законодавству, встановленим нормативам та іншу пояснювальну інформацію. 

Період, яким охоплено проведення аудиту – з 01.01.2015 р. по 31.12.2015 р.

Відповідальність управлінського персоналу за фінансову звітність

Керівництво несе відповідальність за підготовку та достовірне представлення зазначеної річної фінансової звітності у відповідності з вимогами МСФЗ. Ця відповідальність включає планування, впровадження та підтримку належного внутрішнього контролю, необхідного для підготовки та достовірного представлення фінансової звітності, яка не містить суттєвих викривлень внаслідок шахрайства або помилки; вибір та застосування відповідної облікової політики; та прийняття облікових оцінок, які відповідають певним обставинам.

Відповідальність аудитора

Відповідальністю аудитора є висловлення думки щодо цієї фінансової звітності на основі результатів нашого аудиту. Ми провели аудит відповідно до Міжнародних стандартів контролю якості, аудиту, огляду, іншого надання впевненості та супутніх послуг. Ці стандарти вимагають від нас дотримання відповідних етичних вимог, а також планування й виконання аудиту для отримання достатньої впевненості, що фінансова звітність не містить суттєвих викривлень

Аудит передбачає виконання аудиторських процедур задля отримання аудиторських доказів стосовно сум та розкриттів у фінансових звітах. Відбір процедур залежить від судження аудитора. До таких процедур входить і оцінка ризиків суттєвих викривлень фінансових звітів внаслідок шахрайства або помилок. Під час оцінки цих ризиків аудитор розглядає заходи внутрішнього контролю суб’єкта господарювання щодо підготовки та достовірного представлення фінансових звітів для розробки аудиторських процедур, що відповідають обставинам.

Підстава для висловлення умовно-позитивної думки

Товариством проведена інвентаризація згідно наказу № 4 від 21.10.2015 р., але оскільки Товариством не отримані на 100% акти звірок з його контрагентами, неможливо в повній мірі підтвердити дебіторську та кредиторську заборгованість.

Ми не можемо зробити висновок про суттєвість впливу ймовірності проведення розрахунків за даною заборгованістю на фінансову звітність, оскільки на дату складання аудиторського висновку дія розрахунків ще не реалізована.

Проте, вплив неможливості отримання достатніх і належних аудиторських доказів не є всеохоплюючим для фінансової звітності. Аналіз наявних первинних документів, описів та облікових записів дає змогу стверджувати, що  такі невідповідності і відхилення, які можуть бути з причин, вказаних в цьому параграфі, не є суттєвими і в цілому не спотворюють фінансовий стан Товариства.

Умовно-позитивна думка 

На нашу думку, за винятком впливу питань, про які йдеться у параграфі “Підстава для висловлення умовно-позитивної думки”, фінансова звітність Товариства станом на 31 грудня 2015 року відповідає заявленій концептуальній основі згідно вимогам Міжнародних стандартів фінансової звітності та законодавства України.

Параграф з інших питань

Не вносячи до нашого висновку додаткових застережень, звертаємо увагу на той факт, що на дату складання цього висновку ситуація, що склалася в України, де Товариство веде діяльність та несе ризики, має ознаки економічної нестабільності. Фінансовий стан контрагентів, операції з якими несуть ризики для Товариства, в умовах ринкових коливань не є стабільним та передбачуваним. Зважаючи на вищевикладене, наразі досить складно прогнозувати та, в повній мірі, визначити ефект впливу такої ситуації на діяльність Товариства.

РОЗДІЛ ІІ. «ЗВІТ ЩОДО ВИМОГ ІНШИХ ЗАКОНОДАВЧИХ І НОРМАТИВНИХ АКТІВ»

2.1. Інформація про аудиторську перевірку

Відповідальність за звітність покладається на керівництво Товариства. Нашим обов’язком є підготовка аудиторського висновку на основі інформації, отриманої під час проведення аудиторської перевірки 

Інформація, отримана в результаті аудиторських процедур, а саме ідентифікації та оцінки аудитором ризиків, не виявила суттєвого викривлення фінансової звітності Товариства за 2015 року, згідно вимог МСА 240 «Відповідальність аудитора що стосується шахрайства при аудиті фінансової звітності».

Аудит передбачає виконання аудиторських процедур задля отримання аудиторських доказів стосовно сум та розкритті у фінансових звітах. Відбір процедур залежить від суджень аудитора. До таких процедур входить і оцінка ризиків суттєвих викривлень фінансових звітів внаслідок шахрайства або помилок. Виконуючи оцінку цих ризиків, аудитор розглядає заходи внутрішнього контролю, що стосується підготовки та достовірного представлення фінансових звітів, з метою розробки аудиторських процедур, які відповідають обставинам, а не з метою висловлення думки щодо ефективності внутрішнього контролю суб'єкта господарювання. Аудит також включає оцінку відповідності використаної облікової політики, прийнятність облікових оцінок, зроблених управлінським персоналом, та загального представлення фінансових звітів.

Аудит фінансової звітності Товариства за період з 01.01.2015р. по 31.12.2015 р проведений вибірковим порядком, тобто до уваги приймались лише суттєві виправлення (помилки).

Масштаб перевірки становить: документальним методом 30%, розрахунково-аналітичним - 70% від загального обсягу документації. Обсяг (масштаб) аудиторської перевірки включав перевірку первинної облікової документації за 2015 фінансовий рік за репрезентативною вибіркою не менше 20 відсотків від загальної кількості первинних документів.

Аудиторська перевірка здійснювалась із застосуванням розрахунково-аналітичного та документального методів з узагальненням отриманих результатів.

Суцільно були перевірені установчі документи, свідоцтва про реєстрацію та присвоєння статистичних кодів, фінансова звітність за 2015 рік. Вибірково були перевірені господарські договори та інша документація, що супроводжує фінансово-господарську діяльність Товариства, регістри синтетичного та аналітичного обліку.

Аудиторська перевірка спланована та проведена з метою  збору достатньої кількості інформації про те, що звіти не мають суттєвих помилок.

Під час аудиту зроблено дослідження шляхом тестування доказів на обґрунтування сум та інформації, 
розкритих у фінансовому звіті, а також оцінку відповідності застосованих принципів обліку вимогам чинного законодавства щодо організації бухгалтерського обліку та звітності в Україні.

Шляхом тестування аудитором перевірена інформація, що підтверджує цифровий матеріал, покладений в основу складання звітності.

Для здійснення аудиторської перевірки були використані наступні документи:

· Установчі документи;

· Положення про облікову політику та його застосування;

· Банківські та  касові документи;

· Договори господарської діяльності;

· Накладні, рахунки, податкові  накладні;

· Фінансова звітність за 2015 рік;

· Розшифровки окремих статей балансу, звіту про фінансові результати.

Ми не виключаємо можливості, що існують документи і інформація, яка з будь-яких причин не були надані для аналізу

Проведена нами аудиторська перевірка виступає достатньою основою для висловлювання думки стосовно цієї звітності, однак, слід звернути увагу на те, що, відповідно до параграфів Д18 – Д52 МСА 200 «Загальні цілі незалежного аудитора та проведення аудиту відповідно до Міжнародних стандартів аудиту» аудиторський висновок (звіт незалежного аудитора), щодо надійності фінансової звітності дає її користувачам високий, але не абсолютний, рівень упевненості.

2.2. Організація бухгалтерського обліку та характеристика статей фінансової звітності Товариства

Концептуальною основою повного комплекту фінансової звітності Товариства за 2015 рік, що закінчився, є Міжнародні стандарти бухгалтерського обліку (IАS – International Accounting Standarts), Міжнародні стандарти фінансової звітності (IFRS – International Financial Reporting Standards) прийняті Правлінням Комітету з Міжнародних стандартів, Тлумачення, розроблені Комітетом з тлумачень міжнародної фінансової звітності (КТМФЗ, ПКТ), Закон України «Про бухгалтерський облік та фінансову звітність в Україні», інші національні законодавчі та нормативні акти щодо організації і ведення бухгалтерського обліку та складання фінансової звітності в Україні, які не суперечать вимогам МСФЗ в редакції чинній на 01 січня 2015 року та офіційно оприлюдненні на веб-сайті Міністерства фінансів України,  внутрішні нормативні документи та положення Товариства стосовно визначення облікової політики, ведення бухгалтерського обліку та складання фінансової звітності по МСФЗ за 2015 рік. МСФЗ, які прийняті та офіційно наведені на веб-сайті Міністерства фінансів України, але ще не набули чинності, Товариством не застосовуються.

Облікова політика Товариства визначена Наказом №1 від 01 січня 2013р. «Про організацію бухгалтерського обліку та облікової політики», що затверджений керівником підприємства, і яким встановлюються принципи та облікові оцінки керівництва Товариства, застосовані у фінансовій звітності.

Облікова політика Товариства базується на складових Міжнародних стандартів бухгалтерського обліку: безперервності діяльності, постійності правил бухгалтерського обліку, обачливості, нарахування, окремого відображення активів і зобов’язань, прийнятності вхідного балансу, пріоритеті змісту над формою, оцінюванні, відкритості, консолідації, суттєвості, конфіденційності.

Товариство постійно керується одними й тими ж правилами бухгалтерського обліку, крім випадків істотних змін в діяльності або в правовій базі. Методи обліку та оцінки статей балансу, як правило, використовуються постійно.

Актив враховується в балансі, коли є ймовірність надходження майбутніх економічних вигод для Товариства і актив має собівартість або вартість, яка може бути достовірно обчислена.

Зобов’язання – це теперішня заборгованість, що виникає внаслідок минулих подій, від погашення якої очікується вибуття ресурсів Товариства.

Активи і зобов’язання Товариства оцінюються і відображаються в обліку з достатньою мірою обережності з метою уникнення можливості перенесення існуючих фінансових ризиків на наступні звітні періоди. Тому методи оцінки активів та зобов’язань базуються на головних принципах міжнародних стандартів бухгалтерського обліку. Через оцінку активів та зобов’язань надходить інформація про загальну вартість майна Товариства, його зобов’язань, про вартість окремих статей балансу. Не підлягає оцінці готівка та стандартні зобов’язання.

У фінансових звітах Товариство використовує такі методи оцінки, як історична (первісна) вартість, ринкова вартість та справедлива вартість.

Підготовка фінансової звітності вимагає від керівництва формування певних суджень, оцінок та припущень, які впливають на застосування принципів облікової політики, а також на суми активів та зобов’язань, доходів та витрат, відображені у звітності. Фактичні результати можуть відрізнятися від цих оцінок.

Товариство розкриває принципи та критерії облікових політик в Примітках до фінансової звітності.

На думку аудиторів, прийнята Товариством система бухгалтерського обліку відповідає міжнародним стандартам бухгалтерського обліку та звітності та вимогам чинного законодавства щодо організації бухгалтерського обліку та звітності в Україні, і виконує роль формування надійного джерела інформації про фінансовий стан Товариства.

Розкриття інформації у фінансовій  звітності.

2.2.1. Активи, їх облік та оцінка станом на 31.12.2015 року.

Необоротні активи.

По статті «Нематеріальні активи» реально відображена сума у розмірі 51,0 тис. грн. по первісній вартості,амортизація становить 44.0тис.грн.,залишкова вартість 7,0тис.грн. обліковується згідно МСБО 38 «Нематеріальні активи».

По статті «Основні засоби» реально відображена сума у розмірі 114,0 тис. грн. по первісній вартості,амортизація становить 110.0тис.грн.,залишкова вартість 4,0тис.грн. обліковується згідно МСБО 16 «Основні засоби».

По статті «Довгострокові фінансові інвестиції » - інші фінансові інвестиції обліковується вартість акцій на суму 10673тис.грн.
По статті «Довгострокова дебіторська заборгованість» обліковується вексель на суму 1300тис.грн.

Загальна вартість необоротних активів становить 11984,0тис.грн.

Оборотні активи

Оборотні активи Товариства представлені в балансі в сумі 31907.0 тис. грн. основними статтями дебіторською заборгованістю, поточними фінансовими інвестиціями та грошовими коштами.

Дебіторська заборгованість.

Станом на 31.12.2015 р. Товариство має дебіторську заборгованість за продукцію,товари,роботи, послуги – 26624,0тис.грн. 

Станом на 31.12.2015 р. Товариство має дебіторську заборгованість за розрахунками з бюджетом – 1тис. грн.;

Інша дебіторська заборгованість складає 5037 тис. грн. 
Ми не можемо зробити висновок про суттєвість впливу ймовірності проведення розрахунків за даною заборгованістю на фінансову звітність, оскільки на дату складання аудиторського висновку дія розрахунків ще не реалізована.
Дебіторська заборгованість обліковуються відповідно до вимог  МСБО 39 «Фінансові інструменти: визнання та оцінка».

Грошові кошти та їх еквіваленти.
Облік надходжень і виплат готівки ведеться відповідно до вимог «Положення про ведення касових операцій у національній валюті в Україні», затвердженого Постановою Національного Банку України від 15.12.2004р. № 637.

При перевірці відповідності чинному законодавству фіксуємо, що облік касових операцій, нормативів використання коштів під звіт в цілому відповідають діючим законодавчим актам України.

Станом на 31.12.2015р. грошові кошти в національній валюті складають 245,0 тис. грн..

Інформація за видами активів станом на 31.12.2015р., реально відображена у бухгалтерському обліку та тотожна даним фінансової звітності.

2.2.2. Розкриття інформації про власний капітал

Власний капітал у розмірі 16500тис. грн. обліковувався Товариством протягом 2015 року в цілому відповідно до норм чинного законодавства, щодо бухгалтерського обліку та фінансової звітності.

Аудиторами зібрано необхідну кількість аудиторських доказів для підтвердження достовірності розміру та складу статутного капіталу в фінансовій звітності Товариства у всіх суттєвих аспектах.

При зібрані доказів застосовувалися такі аудиторські процедури, як перевірка та підрахунок (обчислення). 

Облік та використання коштів Товариства ведеться у відповідності з діючим законодавством.

Протягом 2015 року змін у складі учасників Товариства - не було.

Станом на 31.12.2015 року розмір заявленого та сплаченого статутного капіталу Товариства складає 16500 тис. грн.
Статутний капітал Товариства сформовано внесками Учасників Товариства виключно у грошовій формі. Протягом 2015року змін в Статутному капіталі не було.
Резервний капітал становить 60тис.грн. і нараховується у відповідності Статуту Товариства та Законодавству.

Фіксуємо, що заборгованість учасників перед Товариством по внесках до статутного капіталу відсутня. 

Неоплачений капітал Товариства на кінець звітного періоду відсутній.

Нерозподілений прибуток Товариства станом на 31.12.2015р. – 365 тис. грн.

На думку аудиторів проведена аудиторська перевірка (з виконанням всіх запланованих та необхідних аудиторських процедур), забезпечує розумну основу для формування аудиторського висновку про достовірність відображення власного капіталу у фінансовій звітності Товариства.

2.2.3. Облік зобов'язань і забезпечень станом на 31.12.2015 року

Визнання, достовірність оцінки, а також аналітичний та синтетичний облік зобов’язань в цілому відповідають  вимогам МСБО 37 «Забезпечення, умовні зобов’язання та умовні активи».

Зобов’язання довгострокові (не поточні) та поточні відображаються у балансі окремо.

На кінець звітного періоду Товариство мало поточну кредиторську заборгованість, а саме:

· за товари, роботи, послуги – 26566,0 тис. грн.

· за розрахунками з бюджетом – 2,0 тис. грн. у тому числі з податку на прибуток – 0 тис. грн.;

· за розрахунками зі страхування – 5,0 тис. грн.;

· за розрахунками з оплати праці – 10,0 тис. грн.;

Поточна кредиторська заборгованість за одержаними авансами –  0,0 тис. грн.

Станом на 31.12.2015р. інші поточні зобов’язання становлять 383 тис. грн.

На думку аудиторів проведена аудиторська перевірка (з виконанням всіх запланованих та необхідних аудиторських процедур), забезпечує розумну основу для формування аудиторського висновку про достовірність відображення зобов‘язань у фінансовій звітності Товариства.

Фіксуємо, відсутність у заявника прострочених зобов’язань, щодо сплати податків та зборів, несплачених штрафних санкцій за порушення законодавства про фінансові послуги. 

На думку аудитора поточна інформація за видами зобов’язань і забезпечень Товариства , у цілому відповідає вимогам МСФЗ.

2.2.4. Інформація стосовно фінансового результату

Товариство дотримується вимого МСФО 18 «Дохід», а саме: дохід визнається за принципом нарахування, коли є впевненість, що в результаті операції відбудеться збільшення економічних вигід Товариства, а сума доходу може бути достовірно визначена. Дохід визначається без податку на додану вартість, інших податків з продажу та знижок. Дохід визнається, коли відбулося відвантаження і значні ризики та вигоди, пов’язані з правом власності на товари, переходять до покупця.

Витрати пов’язані з отриманням доходу, визнаються одночасно з відповідним доходом. Витрати обліковуються по мірі понесення та відображення в звіті про прибутки та збитки у відповідному періоді

Витрати з податку на прибуток  визначаються і відображаються у фінансовій звітності Товариства відповідно до МСБО 12 «Податки на прибуток».
Поточний податок на прибуток визначається виходячи з оподатковуваного прибутку за рік, розрахованої за правилами податкового законодавства України.

За результатами фінансово-господарської діяльності за 2015 рік Товариством отримано чистий прибуток у розмірі 130тис. грн.

Сукупний дохід  становить 130тис.грн.

Зазначені показники визначені достовірно, про що свідчать дані аналітичного та синтетичного обліку.

Інформація стосовно розрахунку та аналізу показників ліквідності (платоспроможності) та фінансової стабільності Товариства наведена в Таблиці № 1 до цього Звіту незалежних аудиторів.

Зазначені показники визначені достовірно, про що свідчать дані аналітичного та синтетичного обліку.

2.2.5. Інформація до Звіту про рух грошових коштів (за прямим методом)

Звіт про рух грошових коштів складено згідно вимог МСФО 7 «Звіти про рух грошових коштів».

Інформація про грошові потоки Товариства надає користувачам фінансових звітів змогу оцінити спроможність Товариства генерувати грошові кошти та їх еквіваленти, а також оцінити потреби суб’єкта господарювання у використанні цих грошових потоків.

Товариство не має залишків грошових коштів, які утримуються і є недоступними для використання, не має невикористаних запозичених коштів, що є наявними для майбутньої операційної діяльності і для погашення зобов’язань інвестиційного характеру, до яких існують будь-які обмеження щодо використання.

Залишок грошових коштів та їх еквівалентів на 31.12.2015 року на рахунках у банках Товариства складає 245тис. грн.

Таким чином, облік руху грошових коштів відповідає вимогам МСФО та МСФЗ, які чинні в  Україні, облікові дані достовірні та тотожні  даним фінансової звітності. 

2.2.7. Розкриття інформації про пов'язані сторони

Товариство відповідно до вимог МСБО 24 «Розкриття інформації про зв’язані сторони» розкриває у фінансовій звітності за 2015 рік інформацію, необхідну для привернення уваги до можливого впливу на фінансовий стан і на прибуток чи збиток Товариства, спричиненого існуванням зв’язаних сторін, а також операціями та залишками заборгованості, в тому числі зобов’язаннями між такими сторонами.

Аудитори на дату надання аудиторського звіту отримали від Директора Товариства письмові запевнення, щодо повного розкриття операцій з пов’язаними особами, які суттєво впливають на фінансову звітність за 2015 рік та щодо твердження про відсутність нерозкритих додаткових угод з зв’язаними сторонами.

На нашу думку, факти й обставини відносин і операцій Товариства з пов’язаними сторонами узагальнено та розкрито в Примітках до фінансової звітності в зрозумілій формі, належно відображені у обліку і звітності. Твердження управлінського персоналу Товариства (відповідальної сторони), що операції з пов’язаними сторонами здійснювалися на таких самих умовах, що й операції між незалежними сторонами, наведено достовірно.
2.3. Інша підсумкова інформація щодо діяльності Товариства.

Наявність та незмінність облікової політики Товариства

Відповідно до вимог Закону України «Про бухгалтерський облік та фінансову звітність в Україні» від 16.07.1999 р. за № 996-ХІV, Положень (Стандартів) бухгалтерського обліку та з метою забезпечення єдиних принципів, методів, процедур при відображенні господарських операцій в обліку і складання фінансової звітності Товариством було видано Наказ №1 від 12 січня 2013р. «Про організацію бухгалтерського обліку та облікової політики у 2013 році».

В обліковій політиці відображені всі принципи питання організації бухгалтерського обліку Товариства.
Інформація стосовно можливості Товариством безперервно здійснювати свою діяльність

Керуючись Міжнародним стандартом аудиту 570 «Безперервність» аудитор розглянув відповідність використання управлінським персоналом товариства припущення про безперервність діяльності Товариства, а також на підставі отриманих аудиторських доказів прийшов до висновку, що Товариство може припинити свою діяльність. Аудитор робить припущення, що не має підстав,  які в подальшому можуть призвести до припинення діяльності Товариства.
Інформація щодо ідентифікації та оцінки аудитором ризиків суттєвого викривлення фінансової звітності внаслідок шахрайства

Визнаючи можливість існування суттєвих викривлень фінансової звітності внаслідок шахрайства, нами була проведена ідентифікація та оцінка ризиків відповідно до МСА 240 «Відповідальність аудитора, що стосується шахрайства, при аудиті фінансової звітності».

Отримані достатні та прийнятні аудиторські докази, що стосуються оцінених ризиків суттєвого викривлення внаслідок шахрайства, через розробку і застосування прийнятих дій у відповідь. Ризик шахрайства нами був оцінений як середній. Конкретні дії у відповідь на оцінку аудитором ризиків суттєвого викривлення внаслідок шахрайства є проведена нами ідентифікація умов, а також оцінки класів операцій, залишків на рахунках, розкриття інформації та тверджень, на які вони можуть впливати, а саме:

· виконані процедури по дебіторській та кредиторський заборгованості (проаналізовано наявні акти звірок), підготовлених управлінським персоналом;

· проведені підрахунки залишків на кінець звітного періоду для мінімізації ризику незалежного маніпулювання протягом періоду між здійсненням підрахунків і кінцем звітного періоду;

· здійснено тестування цілісності записів та операцій, створених за допомогою комп’ютера;

· проведена вибіркова перевірка первинних бухгалтерських документів та іншої інформації

При проведені процедур щодо ідентифікації та оцінки аудиторами ризиків суттєвого викривлення фінансової звітності внаслідок шахрайства, включаючи його внутрішній контроль, як цього вимагає МСА 315 «Ідентифікація та оцінка ризиків суттєвих викривлень через розуміння суб’єкта господарювання і його середовища», аудитор виконав процедури необхідні для отримання інформації, яка використовуватиметься під час ідентифікації ризиків суттєвого викривлення внаслідок шахрайства. Аудиторами були подані запити до управлінського персоналу та інших працівників суб’єкта господарювання, які на думку аудитора, можуть мати інформацію, яка, ймовірно, може допомогти при ідентифікації ризиків суттєвого викривлення в наслідок шахрайства або помилки та отримані від Товариства довідки про те, що протягом 2015 року були господарські відносини з пов’язаною особою. Аналіз договорів з такою особою не фіксує випадків шахрайства зі сторони співробітників, що могло спричинити негативний вплив на підприємство. Аудиторами були проведені аналітичні процедури, виконані спостереження та перевірки, в результаті чого отримано розуміння зовнішніх чинників, діяльності суб’єкта господарювання, структуру його власності та корпоративного управління, структуру та спосіб фінансування, облікову політику, цілі та стратегії і пов’язані з ними бізнес-ризики, оцінки та огляди фінансових результатів.

Аудитори не отримали доказів стосовно суттєвого викривлення фінансової звітності Товариства за 2015 рік внаслідок шахрайства.

Інформація про наявність подій після дати балансу, які не знайшли відображення у фінансовій звітності, проте можуть мати суттєвий вплив на фінансовий стан заявника

Ми проаналізували інформацію щодо  наявність подій після дати балансу, які не знайшли відображення у фінансовій звітності, проте можуть мати суттєвий вплив на фінансовий стан Товариства. 
Не встановлено подій після дати балансу, які не знайшли відображення у фінансовій звітності, проте можуть мати суттєвий вплив на фінансовий стан Товариства.
Інформація стосовно вартості чистих активів

На підставі даних балансу Товариства станом на 31.12.2015 р. Аудитором розраховано вартість чистих активів на предмет порівняння їх суми із заявленим статутними документами розміром статутного капіталу. Розрахунок вартості чистих активів господарських товариств здійснюється метою реалізації положень п. 4 ст. 144 Цивільного кодексу України: Якщо після закінчення другого чи кожного наступного фінансового року вартість чистих активів товариства з обмеженою відповідальністю виявиться меншою від статутного капіталу, товариство зобов'язане оголосити про зменшення свого статутного капіталу і зареєструвати відповідні зміни до статуту в установленому порядку, якщо учасники не прийняли рішення про внесення додаткових вкладів. Якщо вартість чистих активів товариства стає меншою від визначеного законом мінімального розміру статутного капіталу, товариство підлягає ліквідації

Таблиця 3

Розрахунок вартості чистих активів

	№ п/п.
	Зміст
	Рядок

Балансу
	Сума

(тис. грн.)

	1
	Склад активі, які приймаються до розрахунку

	1.1
	Необоротні активи

	
	Нематеріальні активи
	1000
	7

	1.2
	Основні засоби
	1010
	4

	1.3
	Інші фінансові інвестиції
	1035
	10673

	1.4
	Довгострокова дебіторська заборгованість
	1040
	1300

	1.5
	Оборотні активи:

	
	Дебіторська заборгованість за товари, роботи, послуги
	1125
	26624

	
	Дебіторська заборгованість з бюджетом
	1130
	1

	
	Інша поточна дебіторська заборгованість 
	1145
	5037

	
	Грошові кошти та їх еквіваленти
	1165
	245

	Разом активи
	43891

	2
	Зобов’язання, що приймаються до розрахунку

	2.1
	Поточні зобов’язання і забезпечення

	Разом зобов’язання
	26966

	Вартість чистих активів
	16925


Вартість чистих активів визначається за формулою (1.1 + 1.2+1.3+1.4+1.5) – (2.1) і дорівнює 16925 тис. грн. При порівнянні вартості чистих активів із розміром статутного капіталу встановлено, що вартість чистих активів більша від розміру статутного капіталу. 

Висновок: вартість чистих активів Товариства більша від розміру статутного капіталу, вимоги п. 4 ст. 144 Цивільного кодексу України дотримуються.
Аналіз показників фінансового стану.

Відповідно до даних фінансової звітності був проведений аналіз коефіцієнтів платоспроможності та фінансової стійкості, розрахунок яких наведено у таблиці 4.

Таблиця 1
	1. Показники ліквідності

	коефіцієнт поточної ліквідності (КЛ1)
	(розділ ІІ акт. – ∑рр. 1100, 1101, 1102, 1103, 1104) / розділ ІІІ пас.
	не менше 0,5
	х
	1,1832

	коефіцієнт миттєвої ліквідності (КЛ2) 
	∑ рр. 1120, 1125, 1160, 1165 / розділ ІІІ пас.
	не менше 0,2
	х
	0,9964

	коефіцієнт абсолютної ліквідності (КЛ3) 
	∑ рр. 1160, 1165 / розділ ІІІ пас.
	не менше 0,3
	х
	0,009

	частка оборотних коштів у активах (КЛ4)
	розділ ІІ акт. / валюта балансу
	 
	0,7269
	0,07269

	маневреність власних  оборотних засобів (КЛ5)
	розділ І пас. - розділ І акт. / розділ ІІ акт.
	від 0 -  до 1
	0,1548
	0,1548

	2. Показники фінансової стійкості

	коефіцієнт фінансової незалежності (КФН)
	розділ І пас. / валюта балансу
	не менше 0,1
	0,3856
	0,3856

	коефіцієнт співвідношення залучених і власних коштів (власного капіталу) (КЗВ)
	∑ розділ пас. ІІ, ІІІ, ІV / розділ І пас.
	не більше 1,0
	1,5933
	1,5933

	коефіцієнт покриття необоротних активів власним капіталом (КПНА)
	∑ розділ пас. І / розділ І акт. * 100
	не менше 0,1
	1,4122
	1,4122

	Рентабельність активів
	Чистий прибуток /( (Баланс поч. пер. + Баланс кін. пер.)/2) *100
	не менше 0,14
	0,004
	0, 004


Висновок: Товариство не має фінансових проблем. 
РОЗДІЛ ІІІ. «ЗАГАЛЬНА ІНФОРМАЦІЯ ПРО АУДИТОРСЬКУ ФІРМУ ТА УМОВИ ДОГОВОРУ
Основні відомості про аудиторську фірму та умови договору 

Повне найменування: Товариство з обмеженою відповідальністю "АУДИТОРСЬКА ФІРМА "АУДИТ- СТАНДАРТ".

Код за ЄДРПОУ: 32852960.

Юридична адреса: 04080, місто Київ, вул. Юрківська/Фрунзе, 2-6/32 літера «А».
Телефони: (044) 517-78-82.

Аудиторська фірма здійснює діяльність на підставі:

· Свідоцтва АПУ про внесення в Реєстр суб'єктів аудиторської діяльності за № 3345 від 26 лютого 2004 року та чинного до 19 грудня 2018 року; 

· Свідоцтва Національної комісії, що здійснює державне регулювання у сфері ринків фінансових послуг № 0145 від 18 лютого 2015 року та чинне до 19 грудня 2018 року;

· Свідоцтва Національної комісії з цінних паперів та фондового ринку № П000196 від 24 лютого 2014 року та чинне до 19 грудня 2018 року 

· Незалежний аудитор Титаренко Валентина Микитівна здійснює діяльність на підставі сертифіката аудитора Серія А № 006083 виданого рішенням Аудиторської палати України  № 162/4 від 13 квітня 2006 року та чинного до 13 квітня 2016 року.
Аудит проведено згідно Договору про надання аудиторських послуг №10\2 від 27.03.2016р. Умовами Договору на проведення аудиту є висловлення думки щодо того, чи відображають фінансові звіти за 2015 рік дійсний стан результатів діяльності ТОВ «ФК «ТОЛОКА».
Аудит розпочато 27.03.2016р. та закінчено 26.04.2016р.

Директор 

ТОВ «АФ «АУДИТ- СТАНДАРТ» ____________________ Титаренко В.М.

Дата видачі  аудиторського висновку: 26 квітня 2016 року

Місце видачі аудиторського висновку: м. Київ, вул. Юрківська/Фрунзе, 2-6/32 літера «А» 
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